

**Информация о проведённом значимом мероприятии
антинаркотической направленности
«Знать, чтобы уберечь себя»**

15 апреля, в Доме культуры ст. Кисляковской для старшеклассников МАОУ СОШ№2 был проведён познавательный час: «Знать, чтобы уберечь себя» антинаркотической направленности.

Вместе с ведущей ребята приняли участие в дискуссии, где были высказаны различные точки зрения, как бороться с вредными привычками, как вести себя в молодежной компании, затронуты вопросы уголовной ответственности за некоторые виды действия с наркотиками, о последствиях употребления наркотиков. Особо остановились на теме "Аптечная наркомания", ее непоправимый вред и опасность. Затем библиотекарь представила ребятам пронзительные книги о школьниках, столкнувшихся с наркозависимостью. Ребята активно обсудили увиденное, высказали свое мнение по затронутой проблеме.

В завершение мероприятия ребята сделали вывод, что проблема наркомании имеет всеобщее значение, весь мир борется с недугом современного общества. И, что самым простым, эффективным, доступным профилактическим методом предупреждения наркомании среди подростков является активная разъяснительная работа, в результате которой у молодежи формируется стойкое негативное отношение к наркотикам.

Цель данного мероприятия - популяризация здорового образа жизни и воспитание негативного отношения к пагубным привычкам.

Директор МУК

«Дом культуры ст. Кисляковской»

А.П. Яковенко

